

Городская научно-практическая конференция

ПРОБЛЕМА СОХРАНЕНИЯ И УКРЕПЛЕНИЯ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ И ВОСПИТАННИКОВ В УСЛОВИЯХ ВВЕДЕНИЯ ФГОС

28 января 2016 года



28 января 2016 года на базе Института физической культуры и спорта Российского государственного педагогического университета им. А.И. Герцена прошла городская научно-практическая конференция «Проблема сохранения и укрепления здоровья обучающихся и воспитанников в условиях введения ФГОС».

В работе пленарного заседания и стендовой сессии участвовало более 140 человек.

На конференции обсуждались вопросы создания условий для формирования физического, психического и социального здоровья обучающихся и воспитанников, использования средств физической культуры для профилактики негативных явлений в образовательных учреждениях и подготовки педагогов к реализации оздоровительных задач в процессе профессиональной деятельности.

В конференции приняли участие специалисты дошкольных учреждений, учителя школ, преподаватели средних и высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Учителями физической культуры школы № 653 Калининского района были представлены два стендовых доклада:

- *Филиппов Юрий Васильевич* «Паралимпийское образование школьников – путь к инклюзии в обществе».
- *Филиппов Александр Юрьевич* «Изучение поведения школьников по отношению к своему здоровью».

